Masculin

Féminin

Neutre

Pluriel

Prétérit

Forme courte du
part-pass-pass

Schémas d’accentuation du passé des 4 verbes en -epéTb

Les quatre verbes en -epeTb ont des schémas d’accentuation du passé concordants, sauf onepéTb.
Le type de formation le plus fréquent est celui de pactepéTthb (recul de I'accent par rapport a l'infinitif sur un ‘e’ du /o/).

Mobilité extréme

yMepéTb

ymep

ymepna
ymepno
ymepau

3anepéTb

3anep

3anepna
3anepno
3anepau

3anept

3anepra
3anepTo
3anepTbl

Final au féminin

Toujours final donc mobile

onepéTtb

onép

onepna
onepnoé
onepan

Le nombre de
syllabes de la
forme de base
n’influe pas sur ce
paradigme. Le
décalage reste le
méme.

Stable

pacTepéTs  MPOCTEPETH

pacTép npocTép
pactépna npocTépna
pacTtépno npocTépno
pactépau npocTépnu
onéprt pacTépt npocTépt
onépTa pacTépta npoctépta
onépTo pacTépTo npocTépTo
onépTbl pacTépTbl NpPOCTéPTbI

L’accent reste stable sur le ‘€’ pour plusieurs
verbes, sur le ‘é¢’ pour d’autres.



